

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 188 (8160)

Четверг, 1 октября 1981 года

Цена 2 коп.

## ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

В производственных подразделениях шахты имени С. М. Кирова объединения «Ленинградсланец» широко развернуто социалистическое соревнование за достойную встречу 64-й годовщины Великого Октября. Каждый коллектив, каждый горняк стремится прийти к празднику с новыми, еще более весомыми достижениями.

Кто сейчас работает лучше, кто сегодня впереди? — этому вопросу было посвящено только что состоявшееся очередное заседание шахтного профсоюза предприятия.

Смена горного мастера В. И. Силенка завоевала



первенство в предоктябрьском соревновании среди смен шахтного транспорта, а смена С. В. Евсеева — среди смен сортировки.

Энергомеханической службе и отделу технического контроля присуждены первые места среди вспомогательных участков.

Специализированная бригада по монтажу и демонтажу, которой руководит горный мастер В. Н. Стукачев, возглавляет трудовое соперничество среди вспомогательных бригад шахты имени С. М. Кирова.

## Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!



В Сланцевском майоликовом производстве Ленинградского объединения «Луч» широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 64-й годовщины Великого Октября.

Среди передовиков предоктябрьской ударной вахты — ветеран труда, литейщица Р. А. Петрова.

Смежной профессией литейщицы овладела и работавшая полгода тому назад формовщицей Л. Е. Малеева.

Обе передовые работницы выполнили в минувшем месяце свои личные производственные задания досрочно, к 25 сентября.

НА СНИМКЕ: Л. Е. Малеева и Р. А. Петрова.

## ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ

В специализированном ремонтно-строительном управлении № 6 первенство в предоктябрьском социалистическом соревновании уверенно держат бригады штукатуров-маляров Н. Е. Малининой и Р. И. Быстровой. Эти два передовых коллектива успешно потрудились в августе, выполнив установленные им нормы выработки в среднем на 115—120 процентов. Качество признано хорошим.

Их дружными усилиями вы-

полнен большой объем работ по ремонту многих жилых и общественных зданий. Высокую оценку получил их труд, вложенный в обновление фасадов домов №№ 4 и 6 по улице Грибоедова, дома № 13 по улице Кирова и ряда других.

Пример добросовестного отношения к порученному делу показывают штукатуры-маляры Д. Ф. Горбач, Н. П. Лысай, С. Н. Иванова и Т. Т. Андринова.

## ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

В коллективе Сланцевского ремонтно-механического завода давно стало твердым правилом: невзирая ни на какие трудности в работе, завершать производственную программу в срок и с хорошим качеством. В сентябре рабочие и инженерно-технические работники предприятия остались верны традиции. Этому во многом способствовало предоктябрьское социалистическое соревнование, которое широко развернулось в цехах и на участках завода.

Благодаря высокому трудовому настрою людей плановые задания сентября и девяти месяцев первого года одиннадцатой

пятилетки успешно выполнены по всем основным технико-экономическим показателям.

В полном объеме осуществлены поставки продукции потребителям. Выполнены все без исключения договорные обязательства.

В сентябре, как и во все предыдущие месяцы нынешнего года, лучших результатов в трудовом соперничестве добились участки горношахтного оборудования, возглавляемый Н. И. Якушевым, и спецбригада по ремонту электрооборудования, которой руководит старший мастер А. В. Первушин.

## ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

### МЕДЛИТЬ НЕЛЬЗЯ

Массовая уборка картофеля на полях района близится к завершению. И хотя об окончательных результатах говорить рано, уже можно подвести некоторые итоги, тем более, что причины неблагоприятного положения, сложившегося в хозяйствах на уборке «второго хлеба», достаточно однотипны. Это и нерадивое отношение к своим обязанностям совхозных механизаторов, и просчеты агрономической службы, и недостатки в организаторской работе администрации.

Пожалуй, особенно характерна в этом отношении ситуация, сложившаяся в совхозе «Осьминский». Результаты еженедельных проверок качества уборки картофеля, проводимых на полях специалистами районного управления сельского хозяйства, не радуют. Лишь 81 центнер клубней на гектаре выростили нынче здешние полеводы. Однако и при столь низкой урожайности значительная часть картофеля остается в поле. Потери составляют 28,4 центнера на гектаре. Причем, главным образом, в земле, а не на поверхности. Так, в бригаде Морди на участке площадью 29,5 гектара с каждого из них убрали по 54 центнера

картофеля, а остальные 44,4 центнера остались в поле. Из них на поверхности — 2 центнера на гектаре.

Трудности с уборкой клубней в совхозе вызваны, главным образом, агрономическими просчетами. Только ли погода повинна в сложных условиях работы на полях? Проведенные проверки убеждают в том, что зачастую они носят субъективный, искусственный характер.

Во-первых, в этом году агрономической службой совхоза, возглавляемой А. Г. Кашеевым, участки под посадку картофеля подобраны неудачно. Понадеявшись на сухую погоду, специалисты отвели под картофель низкие участки. Начавшиеся дожди затруднили своевременный уход за посевами. Однако гербицидами поля не обрабатывались, так как руководство хозяйства не обеспечило должной организации работы по химизации, ссылаясь на нехватку техники. Не оказали необходимой помощи совхозу в химической обработке полей и работники райсельхозхимии. С опозданием начали в «Осьминском» уборку ботвы.

Сейчас все допущенные промахи оборачиваются, с одной стороны, низкой урожайностью,

с другой — большими потерями из-за тяжелых полевых условий, вызванных уплотненностью почвы вследствие, как уже было сказано, некачественной обработки весной и летом. Так, даже опытные трактористы Н. Солнцев и А. Ермолаев не в состоянии качественно провести копку и культивацию полей, не говоря о более молодых А. Фомине или Д. Медведеве. Поэтому столь велики потери. Но к качеству работы студентов Ленинградского кораблестроительного института никаких претензий нет.

На 28 сентября картофель в «Осьминском» убран с 90 гектаров, на остальных же 32 стоит вода... В картофелехранилище заложено 537 тонн клубней. Потери на убранных участках составляют 281,1 тонны! Из них большая часть — 185 тонн — в земле.

Поэтому сейчас первоочередная задача осьминцев — используя умелый маневр техникой, мобилизовать все силы на культивацию посадок, спасти урожай. Обстановка требует провести культивацию дважды. Между тем пока это сделано не везде даже один раз. Промедление же недопустимо.

В. ВЕСЕЛОВА, старший агроном по защите растений управления сельского хозяйства.

## ЗАДАНИЯ ЗАВЕРШЕНЫ ДОСРОЧНО

Досрочно завершил плановые задания сентября и третьего квартала по основным технико-экономическим показателям первого года одиннадцатой пятилетки коллектив Сланцевского полиграфического производства.

По выпуску и реализации валовой и товарной продукции производственная программа значительно перекрыта. Квартальный план по производительности труда выполнен на 108,2 процента. Тон в предоктябрьском социалистическом соревновании, как и на протяжении всего нынешнего года, задают опытные производственники верстальщица Н. С. Аман, наборщица Н. И. Зубарева, ветеран труда, линотипистка Л. И. Зверева, брошюровщица Е. Д. Григорьева, печатницы Н. С. Минина и Н. М. Пугачевич.

Бесперебойную, надежную работу комплекса печатного оборудования обеспечил наладчик Г. А. Егоров.

Л. ДНЕПРОВ.



